
Uvodi se jedinstven vozački ispit B 
Od dana 1. septembra 2008. smatrat će se ispiti za osobni automobil (kategorija B) iz 
teorijskog znanja i vožnje  kao jedan sjedinjen vozački ispit. Oba ova ispita radit će se 
vremenski blizu jedan drugoga, istog dana ili unutar dvije sedmice. Ovaj novi sjedinjeni 
vozački ispit podrazumjeva da naručujete vrijeme za oba ispita istovremeno. 

SJEDINJENI VOZAČKI ISPIT B FUNKCIONIRA NA OVAJ NAČIN
Od dana 1. septembra 2008. provodi se ispit iz teorijskog znanja i vožnje vremenski blizu jedan 
drugoga, istog dana ili unutar dvije sedmice.
Prvo se radi ispit iz teorijskog znjanja 
Neovisno o rezultatu ispita iz teorijskog znanja radit će se i ispit iz vožnje 
Prolazna ocjena sa ispita iz teorijskog znanja i vožnje važi dva mjeseca 
Oba ispita se moraju položiti unutar dva mjeseca, inače se moraju platiti nove pristojbe i oba se ispita 
moraju ponovo polagati 
Ako  ispit iz teorijskog znanja i vožnje nije priznat nudi se ponovni ispit unutar važećeg vremena od 
dva mjeseca. To je pod pretpostavkom da su oba ispita provedena u razdoblju od dvije sedmice i da je 
ponovni ispit zakazan najkasnije tri dana provedenog ispita iz vožnje. Ponovljeni ispit se može naručiti 
jedino kada su i ispit iz teorijskog znanja i ispit iz vožnje obavljeni. 
Od 1. septembra važi to da ispit iz rizika mora biti proveden i potvrđen prije nego se provede ispit iz 
teorije i vožnje. 
Ispit iz teorijskog znanja i vožnje naručuje se istovremeno, s početnim datumom 2. juna 
Vrijeme je Najjednostavnije da se naruči preko interneta tako da idete na www.korkortsportalen.se. 
Možete također kontaktirati službu za odnose s javnošću Državne uprave za izgradnju i održavanje 
prometnica, ”Vägverkets kundtjänst”, u vezi s pitanjima oko vozačke dozvole, na tel.  0771-17 18 19. 
Ako idete u autoškolu vrijeme se može naručiti preko autoškole.
Kada prvi put naručujete vrijeme za ispit imate prednost u svim mjestima s uredima za prijem. U 
mjestima s uredima ćete dobiti vrijeme unutar roka od tri sedmice

ZAŠTO SE UVODI SJEDINJEN VOZAČKI ISPIT B?
Treba da bude jednostavno da se planira i da se provede ispit iz teorijskog znanja i vožnje tako da se može 
imati vozačka dozvola kod jednog specijalnog vremena. Plan tečaja naglašava važnost da se blizo poveže 
teorija i praksa i da se to ogleda u ispitu. To će pridonijeti tome da se broj položenih ispita poveća u prvom 
pokušaju. To će također stvoriti bolje pretpostavke da imamo vozače koji su  sigurni za promet, koji su 
svjesni rizika i koji su svjesni svog životnog okoliša sve u duhu nulte vizije, ”Nollvision”. 

Dođite dobro pripremljeni! Time se povećavaju vaše mogućnosti da prođete na vozačkom ispitu.

VIŠE INFORMACIJA 
Više o ovome pročitajte na portalu za vozačke dozvole, ”Körkortsportalen”: www.korkortsportalen.se ili 
kontaktirajte službu za odnose s javnošću, ”Kundtjänst för körkortsfrågor”, na 0771-17 18 19.
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www.korkortsportalen.se

Važna informacija vama koji ćete polagati ispit za vozačku dozvolu za osobni 
automobil:
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